
 

Referat af fællesmøde                   
Mandag d. 3. oktober 2022 kl. 19.15 

 

 
Dagsorden: 

 

 

1. Godkendelse af seneste referat fra 1. august 2022. 

Godkendt. 

 

2. Valg til udvalg, v. Ole 

Det er tid til at vælge sig af og på vores udvalg for det næste års tid. 

(Udvalgenes kommissorium er vedlagt) 

Der foreslås en flagansvarlig. 

• Jens meldte sig som flagansvarlig. 

• Henrik meldte sig ud af aktivitetsudvalget, af pyntning til jul og rensning af ovne i køkkenet. 

• Niels Peter meldte sig ud af aktivitetsudvalget, oprydning i grovværkstedet og juletræsindkøb. 

• Hans meldte sig ud af aktivitetsudvalget. 

• Inge meldte sig ud af aktivitetsudvalget. 

• Frede meldte sig ud af renhold i grovværkstedet. Opgaven nedlægges. 

• Hanne H meldte sig ud af oprydning i finværkstedet. Opgaven nedlægges. 

• Thomas meldte sig ind i vejfestudvalget 

Man skal selv rydde op efter sig i grovværkstedet. De, som kører med traileren til 

genbrugsstationen, tager batterier, glas m.m. med, når de alligevel skal derud. 

Finværkstedet bliver nu et motionsrum. Her rydder man også selv op efter sig og lufter ud. 

Der mangler nu medlemmer i aktivitetsudvalget og haveudvalget kan godt bruge flere hænder. Vi 

tager det op igen på næste fællesmøde.  

 

3. Madlavningshold, v. Linda 

Hvis man vil af et madhold, giver man besked til Linda. Hun vil så uddele en seddel i alle postkasser, 

så man kan melde sig på et hold, der hvor der så mangler hænder. Måske kan der ikke blive 

madhold alle måneder. 

 

Herefter kom et forslag uden for dagsordenen om at det udvendige dørhåndtag til motionsrummet 

skulle fjernes, så der ikke kommer nogen ind den vej, når der spilles dart. Det blev også foreslået, at 



der kom en vrider på døren ud til tørrepladsen, så døren kan blive låst. Det bliver taget op igen 

senere.  

  

4. Fællesmøde i december? Bestyrelsen foreslår mandag d. 12. december. 

Datoen blev foreslået, fordi der er tradition for banko og gløgg den første mandag i december, men 

da der nu ikke er et aktivitetsudvalg til at arrangere det, bliver der i stedet fællesmøde mandag d. 5. 

december.   

 

5. Fælleshusprojektet: 

A) Netadgang, så vi kan bruge tv’et mere til apps og streaming. Pris 279,00 kr. pr. måned for 200 

Mbit download + 1200,00 for installation. 

B) Spilaftener: Hvornår, hvordan, hvem har spil og skal noget købes? 

 

Ad A) 

Jens kom først med en status på projektet: 

• Motionsrummet er malet, og sofa købt. 

• Dartskiven er sat op. Hvis man har ønsker til redskaber til motionsrummet, så giv udvalget 

besked. 

• Orangeriet er droppet, da vi ikke kan få fondstilskud. Udvalget har i stedet set på markiser. 

• Der er nu nye toiletter og håndvaske i badeværelserne, der mangler stadig at blive malet, 

bruser og badeforhæng. 

• Værkstedet er endnu ikke indrettet. 

• Låger til skabet i entréen er endnu ikke leveret. 

• Tv’er er taget i brug, der er hyndeboks på terrassen og vaskepladsen til cykler er sat op. 

 

Jørgen M foreslog et ”glashus” i stedet for markise, når nu orangeriet ikke bliver til noget. Udvalget 

undersøger flere muligheder til terrassen. 

 

Ole havde indhentet en pris mere til internetforbindelse i fælleshuset fra YouSee på kr. 249,00 pr. 

måned for 100 Mbit og uden installationsudgifter. 

Punktet tages op igen på næste fællesmøde, så vi kan stemme om hvor vidt vi skal have netadgang i 

fælleshuset eller ej. 

 

Ad B) 

Det står enhver frit for at invitere til spilaftner som pop-up-arrangementer, så det ikke behøver at 

være på faste datoer eller med faste intervaller. Vi har egne spil i den lille stue. 

 

 

6. Oplæg til diskussion om dialogformen på fællesmøderne, vedlagt 

Idéen er fremlagt for at de, der ikke får givet deres holdning til kende mundtligt på vores 

fællesmøder, kan gøre det hvis vi stemmer om de forskellige punkter på dagsordenen. Der kom 

tilkendegivelser både for og imod. Idéen vil blive brugt som arbejdspapir til at fremme dialogen på 

kommende fællesmøder.   

 

 

7. Oplæg om referat fra fællesmøderne. Uddeles, ved Henrik og Frede. 



Henrik og Frede havde en kommentar til referatet fra fællesmødet d. 7. juni, hvor de mente, at der 

var refereret forkert. De foreslog at fællesmøderne bliver optaget på bånd, så man kan spole tilbage 

og høre, hvad der er blevet sagt, hvis der opstår uenigheder. Ole spørger ABFs jurister til råds, da 

der er tvivl om hvor vidt, det er tilladt. 

 

 

8. Evt. 

Der kom kritik til beslutningsprocessen i forbindelse med vedtagelsen af fælleskataloget vedrørende 

vores fælleshus ved fællesmødet d. 7. juni 2022. Flere beboere mente, at der ikke var informeret 

om, at man stemte om aktiviteterne enten med eller uden orangeri. Jens fandt ordlyden, hvor det 

fremgik, at det var meldt ud i de papirer, som var blevet omdelt før mødet. 

 

Flyt venligst cykler, som ikke bliver brugt. 

 

Cykler skal væk fra kælderen og nedgangen til kælderen onsdag d. 5. oktober, hvor Hans gør rent. 

 

Vi har stadig et cykelproblem, da vi mangler plads. Skal vi tage fat på diskussionen igen om et 

cykelskur? 

 

Der er kommet ny opslagstavle i vaskerummet. Imidlertid er de hårde plader, som tidligere hang 

under diverse tilmeldingslister væk og savnes, da det gør det lettere at skrive på en hård baggrund. 

 

Næste fællesmøde bliver mandag d. 5. december. 

 

 

 

 

 

 

v/ bestyrelsen 

 

 

 


